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ΟΕϋτατο φρασπκό επεισόδιο om Βουλή 
μεταξύ του εισηγητή ms α&ωματικήε 
αντιπολίτευσή κ. Κ. Κουτσούκου 
και του κ. I. Κεφαλογιάννη

Η διάταΕη ms συνέντευΕηε, 
που προστίθεται ons προϋποθέσεΐ8 
διορισμού, δυναμιτίζει το αδιάβλητο 
ms διαδικασίαε κατήγγειλαν τα κόμματα

Μόνο 31.000 συμβασιούχοι θα διορισθούν
Από us 250.000 που αφορούσαν οι προεκλογικά υποσχέσειε ms ΝΔ

ΣΕ ΥΨΗΛΟΥΣ τόνουε αντιπαρά
θεσή άρχισε χθεε η επεξερ
γασία από την αρμόδια κοινοβου

λευτική επιτροπή του πολυνομο- 
σχεδίου του υπουργείου Εσωτερι
κών που περιλαμβάνει πληθώρα 
διατάξεων για τη μοριοδότηση των 
συμβασιούχων, την τροποποίηση 
των ρυθμίσεων του «νόμου Πεπο- 
νή» (2.190/94) για ns προσλήψειε 
στο Δημόσιο, αλλά και άλλα θέμα
τα για τη δημόσια διοίκηση και την 
τοπική αυτοδιοίκηση.

Στη συνεδρίαση απεκαλϋφθη ότι 
η ίδια η κυβέρνηση προσδιορίζει 
πλέον σε μόλις 31.000 - από 
250.000 που υποσχόταν προεκλο
γικόν - τον αριθμό των συμβασι
ούχων που θα μονιμοποιηθούν με 
βάση το Προεδρικό Διάταγμα 
164/2004 που εκδόθηκε το περα
σμένο καλοκαίρι.

Η αποκάλυψη έγινε μέσω ms έκ- 
θεσηε του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτουε που συνοδεύει το συζη- 
τούμενο νομοσχέδιο και στην οποία 
υπολογίζεται σε 380 εκατομμύρια 
ευρώ η ετήσια επιβάρυνση του κρα
τικού προϋπολογισμού από τη δη
μιουργία των νέων οργανικών θέ
σεων που θα καλύψουν οι συμβα- 
σιούχοι που μονιμοποιούνται.

Το ζήτημα ετέθη στην Επιτροπή 
ms Βόύλήέ από τον βουλευτή του 
ΠαΣοΚ κΓΣΓΚοσμϊ&Η-η-θποίοε 
απηύθυνεστον υφυπουργόΈσωτε- 
ρίκών κ. Απ.Ανδρεουλάκο το ερό> 
τημα σε πόσουε υπαλλήλουε αντι- 
σίδϊχεί το προϋπολογιζόμένοποσό 
και έλαβε την απανπΐση«πο&/που 
σε 31.000».

Ομαδικά πυρά
Το νομοσχέδιο δέχθηκε ομαδικά 
πυρά από τα κόμματα ms αντιπό- 
λίτευσηε, τα οποία κατηγόρησαν 
την κυβέρνηση για αθέτηση των 
προεκλογικών ms δεσμεύσεων, αλ
λά και τον υπουργό Εσωτερικών κ. 
Πρ. Παυλόπουλο ότι σε «δέκα μή- 
νεε έχει εισαγάγει στη Βουλή», 
όπωε είπε χαρακτηριστικά ο προ- 
κάτοχόε του κ. Κ. Σκανδαλίδηε, 
«επτά νόμουε χωρίε αρχή και τέ- 
λοε, αφού όλοι περιέχουν διάφο
ρα μερεμέτια».

«Η κυβέρνηση συνεχίζει στα
θερά και ακάθεκτα την άλωση του 
κράτουε και την εισαγωγή του κομ
ματισμού» υπογράμμισε ο εισηγη- 
τήε του ΠαΣοΚ κ. I. Κουτσούκοε, 
ο onoios, όπω5 και οι εκπρόσωποι 
των άλλων κομμάτων ms αντιπολί- 
τευσηε, εστίασε την κριτική om διά
ταξη του νομοσχεδίου για την κα
θιέρωση ms συνέντευξηε στα προ
σόντα διορισμού. Το νέο αυτό κρι
τήριο, όπωε υπολόγισαν βουλευτέε, 
είναι ικανό να καλύψει διαφορά 
τριών βαθμών στο πτυχίο ή προϋ
πηρεσία 24 μηνών.

Με τη συνέντευξη «όχι μόνο 
ανοίγετε πόρτεε στο αδιάβλητο σύ
στημα προσλήψεων που ισχύει από 
το 1994, αλλά γκρεμίζετε τα τείχη 
για να λαφυραγωγήσουν οι νικη- 
τέε των εκλογών» ανέφερε ο κ. Κου- 
τσούκοε, κατηγορώνταε την κυ-

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΑΣΕΠ Επιτυχόντεε των εΕετά- 
σεων του ΑΣΕΠ του 1998 οι οποίοι παραμένουν αδιόριστοι πραγματο
ποίησαν χθεε το πρωί συγκέντρωση διαμαρτυρίαε έΣω από τη Βουλή.

Κρατώνταε πανό και φωνάζονταε συνθήματα παρέμειναν για Aiyss 
ώρεε στο πεζοδρόμιο επί ms λεωφ. Βασ. Σοφίαβ και στη συνέχεια 
αποχώρησαν.

«Αθλιο νομοσχέδιο, προάγει τον κομματισμό»
Σφοδρή επίθεση κατά ms κυβέρνησή εξαπέλυσε ο πρόεδρο8 του ΠαΣοΚ

ΑΘΛΙΟ» χαρακτήρισε το ΠαΣοΚ το νο
μοσχέδιο για τιε προσλήψειε και προ
ανήγγειλε όχι μόνο ότι θα το καταψηφίσει 

αλλά και ότι θα τηρήσει σκληρή στάση καθ’ 
όλη τη διάρκεια τηε συζήτησήε του στη Βου
λή: «Το νομοσχέδιο καταργεί σημαντική πο
λιτική κατάκτηση του λαού στο όνομα τηε 
επανίδρυσηε του κράτουε και γυρίζει την 
Ελλάδα πολλέε δεκαετίεε πίσω» είπε ο πρό- 
εδροε του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου αμέ- 
σωε μετά τη χθεσινή συνεδρίαση των συ
ντονιστών.

«Είναι ένα νομοσχέδιο που αποτελεί 
εμπαιγμό για τουε πολίτεε» τόνισε ο έκ των 
εισηγητών του ΠαΣοΚ κ. Αλ. Παπαδόπου- 
Aos, ο οποίοε επισήμανε ότι καλλιεργεί την 
ελπίδα σε χιλιάδεε ανθρώπουε που δεν πρό
κειται ποτέ να διορισθούν: «Αποκαλύπτεται 
η πραγματική ΝΔ, αντί τηε αδιοκρατίαε, 
προωθείται το ρουσφέτι, αντί για τη θέσπι
ση Εεκάθαρων κανόνων, ανοίγεται η δυ

νατότητα για φαυλότητα και αυθαιρεσία» 
υπογράμμισε από την πλευρά του ο πρόε- 
δροε του ΠαΣοΚ, ο οποίοε έδωσε εντολή σε 
όλουε τουε βουλευτέε του ΠαΣοΚ να πολε
μήσουν σκληρά το «φαύλο αυτό νομοσχέ
διο».

Ο κ. Παπανδρέου εξαπέλυσε νέα, σφο
δρότατη επίθεση εναντίον τηε κυβέρνησηε, 
λόγω του νομοσχεδίου αυτού, κατηγορώνταε 
την πωε, αντί να προωθήσει πραγματικά ανε
ξάρτητη διοίκηση στον δημόσιο τομέα, εμπε
δώνει τον κομματισμό, αντί να διαπαιδαγω- 
γεί ελεύθερεε συνειδήσειε και αξίεε για τουε 
νέουε, χειραγωγεί τη νεολαία, εκμαυλίζει και 
εξαρτά συνειδήσειε, πουλάει φρούδεε ελπί
δεε, εκμεταλλεύεται τον πραγματικό πόνο τηε 
ανεργίαε, χωρίε όμωε να δίνει λύσειε.

Η φράση που κατά κόρον χρησιμοποίησε 
ο κ. Παπανδρέου ήταν ότι το «νομοσχέδιο 
Παυλόπουλου πουλάει φρούδεε ελπίδεε».

Στο εξήε όλα τα στελέχη του ΠαΣοΚ θα

βρεθούν σε διάταξη μάχηε στα τηλεοπτικά 
παράθυρα, στιε εκλογικέε περιφέρειέε τουε, 
στιε δηλώσειε τουε, καταγγέλλονταε την κυ
βέρνηση ότι με το νομοσχέδιο αυτό υπο
βαθμίζει, όπωε είπε και ο κ. Παπανδρέου, 
τον ρόλο του βουλευτή, ότι η δημόσια διοί
κηση δεν πρόκειται να εκσυγχρονισθεί και 
ότι ενθαρρύνει τη διαφθορά στη δημόσια δι
οίκηση.

Ενταση ωστόσο υπήρξε στη σύσκεψη όταν 
ο κ. Παπαδόπουλοε και η κυρία Αννα Δια- 
μαντοπούλου επέμειναν στη σκληρή γραμ
μή του ΠαΣοΚ, ενώ οι κκ. Mix. Χρυσοχοίδηε 
και Θ. Πάγκαλοε σε ηπιότερη, αφού πολλέε 
είναι οι προσδοκίεε των νέων για διορισμό 
στο Δημόσιο. Τελικά επικράτησε η σκληρή 
γραμμή, αφού ο κ. Παπανδρέου τόνισε: «Τώ
ρα κατανοούμε τι σημαίνει για τη ΝΔ η επα
νίδρυση του κράτουε».

Ν. ΧΑΣΑΠΟΠΟΥΛΟΣ

βέρνηση ότι «πουλά ελπίδεε πα- 
λαιάε, παλαιοκομματικήε κοπήε».

Η κριτική του εισηγητή του Πα
ΣοΚ, αλλά και η υπεράσπισή του 
στον «νόμο Πεπονή», γινόταν υπό 
τιε συνεχείε επικριτικέε παρεμβά- 
σειε του πρώην υπουργού κ. I. Κε- 
φαλογιάννη, γεγονόε που ο βου- 
λευτήε τηε αξιωματικήε αντιπολί- 
τευσηε δεν άφησε ασχολίαστο, υπο- 
στηρίζονταε ότι «δέχεται διακοπέε 
από εκπροσώπουε του παλαιο- 
κομματισμού που ποτέ δεν πίστε
ψαν σε ένα αντικειμενικό σύστη
μα προσλήψεων».

Καβγάς για τους κουμπάρους
Ακολούθησε «έκρηξη» του κ. Κε- 
φαλογιάννη, ο οποίοε καταφέρ

θηκε κατά του κ. Κουτσούκου, τον 
οποίο αποκάλεσε «νεοσσό τηε 
Βουλήε» και υπαινισσόμενοε την 
προηγούμενη ιδιότητά του, του 
προέδρου τηε ΑΔΕΔΥ, πρόσθεσε: 
«Ο κ. συνάδελφοε οφείλει την 
παρουσία του στα κοινοβουλευ
τικά έδρανα στον κομματισμό 
των δημοσίων υπαλλήλων».

«Είναι τιμή μου που με εκλέ
γουν εργαζόμενοι και όχι κου
μπάροι» αντέτεινε ο κ. Κουτσού- 
κοε, προκαλώνταε νέα αντίδραση 
από τον κ. Κεφαλογιάννη, ο οποί
οε σε έξαλλη κατάσταση συμπλή
ρωσε: «Είσαι πολύ μικρόε για να 
μου μιλάε έτσι. Βεβαίωε έχω κου- 
μπάρουε που με τιμούν με την 
εμπιστοσύνη τουε. Είμαι με την 
ελληνική πραγματικότητα. Είσαι 

μπάσταρδα σε αυτή την αίθου
σα. Είσαι μπάσταρδοε!..».

Το επεισόδιο όξυνε npos στιγ
μήν τα πνεύματα, αλλά με την πα
ρέμβαση ms προέδρου ms Επι- 
τροπήε κυρίαε Ζέταε Μακρή η 
κατάσταση εκτονώθηκε και η αντι
παράθεση συνεχίστηκε με κόσμια 
ανταλλαγή επικρίσεων.

«Με την καθιέρωση τηε συνέ- 
ντευδηε τινάζετε στον αέρα τα 
όποια αντικειμενικά στοιχεία εί
χε ο νόμοε Πεπονή» επεσήμανε 
ο ειδικόε αγορητήε του ΚΚΕ κ. Δ. 
Τσιόγκαε, ενώ από τον Συνα
σπισμό ο κ. Φ. Κουβέληε έκανε 
λόγο για «μεγάλα παράθυρα με 
τα οποία παρακάμπτεται η αΕιο- 
κρατία».

Ο κ. Παυλόπουλοε, ο οποίοε 

κάλεσε το ΠαΣοΚ να συνειδητο
ποιήσει τα λάθη του, υποστήριξε 
ότι ο Ν. 2190 «κατέστη διάτρη- 
τοε από τιε συνεχείε παρεμβά- 
σειε με τιε οποίεε αφαιρέθηκε 
πλειάδα αρμοδιοτήτων από το 
ΑΣΕΠ». Ο ίδιοε υπερασπίστηκε τη 
διάταξη για τη συνέντευξη με το 
επιχείρημα ότι «σήμερα δεν υπάρ
χει φορέαε που να μην αξιολο
γεί όσουε προσλαμβάνει», ενώ 
τροποποίησε τη σχετική διάταξη 
ορίζονταε ότι στιε περιπτώσειε που 
γίνονται προσλήψειε από τουε ίδι
ους τουε φορείε, στην τριμελή επι
τροπή που θα αξιολογηθεί τιε συ- 
νεντεύξειε θα συμμετέχουν δύο 
εκπρόσωποι του ΑΣΕΠ.

Γρ. Τζιοβαρας


